

徐汇城管开展违法户外广告整治

徐汇城管举全局之力开展违法户外广告专项整治,依法从严从速拆除违法户外广告设施;坚决遏制新增违法户外广告设施,补齐城市管理短板,改善城市空间形象,不断提升城市环境品质,保障城市运行安全。

消除隐患 提升景观品质

徐汇城管依托街镇,绿化市容等部门建立协同执法机制,形成“街道牵头、城管处置、部门配合、公安保障”的处置流程,联合、联手、联动,打出组合拳,进一步提升整治效果,并初步形成了可复制可推广的整治管理经验。针对存在安全隐患的户外广告设施,坚决予以从速拆除,提升防汛防台、台风暴雨等恶劣天气下的各类户外广告设施的安全

性,切实保障广大人民群众生命财产和出行安全。同时,进一步塑造品位高端、景观优美的城市景观品质,还市民百姓清爽洁净的视觉感受。

建章立制 强化责任落实

据了解,今年7月初,徐汇城管高度重视,成立了局违法户外广告整治小组,从局勤务督察科,法制科、机动中队和各街镇中队抽调精兵强将,负责整治小组的组织、协调、督查、指导、推进等相关工作,同时,在局法制科的指导之下,按照相关法律法规要求,制作并完善了相关法律文书,有效提升整治的法制化、规范化。整治小组制定详细的工作计划,发挥城管执法主力军作用,制定并印发《违法户外广告整治告知书》,主动上门进行联合告知、联

约谈等工作,做到教育与劝诫相结合。

聚焦重点 提升执法实效

聚焦内环、中环、沪闵等高架两侧重点区域,在拆除大型违法广告设施“大老虎”的同时,对其它中小违法户外广告等“小苍蝇”也一视同仁。会同区绿化市容部门研究协商,制定工作计划,有步骤有计划地推进,对违法广告设置人及阵地方进行耐心宣讲,尽量把前期工作做深、做细、做透。对逾期不拆除或故意拖延、回避的,依法立案查处,并将企业违法信息纳入“上海市法人违法信息库”,通过双管齐下做工作,取得了良好的整治效果。

优化机制 提升执法实效

徐汇城管根据区域特点有针对性

地开展定点和机动巡查,依托街镇网格化和区城管执法局指挥中心,充分利用人员巡查、视频监控和高科技设施设备等多位一体功效,进一步强化发现调查机制,对新增的违法户外广告设施设备,依法快速开展调查取证执法办案、定点拆除等工作。

在今年工作的基础上,徐汇城管将继续与绿化市容、公安、各街镇等部门开展沟通交流,总结好的经验做法,努力查找工作中的短板和盲点,进一步优化部门联动机制,有效确保违法户外广告整治工作常态长效。据悉,2017年全年,徐汇区列入整治计划的违法户外广告设施共计191块。截至9月下旬,共计拆除154块,完成率为80.6%。

孙钦

“触动心头比挥舞榔头更重要” ——记普陀城管长征镇执法中队杜俊贤

“触动心头比挥舞榔头更重要”,是时任普陀区委书记施小琳在全区“五违”整治工作大小会议上时常提起的话,但很少有人知道,这句话是引自于普陀区长征镇城管执法中队一名普通执法队员之口。他就是杜俊贤,一位坚守在拆违岗位上多年的老城管队员,由于经常奔走于拆违现场,杜俊贤皮肤晒得黝黑,加上他个子不高,身边的同事便亲切的喊他——“小黑”。

在金沙江路沿桃浦河畔,有一处220平方米的汽修厂,始建于上世纪70年代,已经经营多年,经查证属于违法建筑。在镇政府的牵头下,城管中队陪同原属地单位与该处违建业主协商多次,由于种种历史原因,情况较为复杂,违建业主拒不配合整治,拆违工作屡屡受阻,桃浦河排污口的封堵工作因此一拖再拖。见此情景,“小黑”主动向上级请缨,和队友们一起接下了这“烫手的山芋”。

为把该处违建的情况摸清摸透,“小黑”放弃周末休息时间,与同事驱车赶往业主所住的昆山,做好谈话笔录,就此打开了约谈工作的突破口。“虽然摸

情况的过程有波折,但这是我们的必修课。只有心中有数,与业主沟通才能有底气。”

“说实话,我看到周边的房子都已经拆光了,就剩我的了,我也明白这是大势所趋,我也想配合你们,可是我要吃饭啊!”见业主态度有所松动,“小黑”更加耐心地对其教育劝导,逐渐地让业主明白长期占用防汛通道的危害性与消除安全隐患的重要性。并与镇政府积极协调,帮助业主寻找新的经营地点。在如此反复地不断努力下,业主的心头慢慢被“小黑”触动了,最终同意自行搬离。3月26日,随着挖掘机的阵阵轰鸣,存在多年的违法建筑被顺利拆除,为后续的桃浦河排污口封堵工作扫清了最后的障碍。

伴随着水环境治理工作的不断深入,镇域内河道监管也日趋规范。每周,“小黑”与社区志愿者们都会定时巡查河道,记录下有问题的排口排污情况,检查沿岸有无违法搭建行为发生,无论是在40°C的大伏天,还是狂风暴雨的台风季,都能见到这个小小个子城管的身影。“我们要以实实在在的水环境治理成果回应广大人民群众的期盼啊,所以,黑就黑点吧。” 潘安东 陈一飞

“城管路长”制打造路段高颜值

绿化、交通、市政、市容、环卫保洁等条线部门、作业单位、养护单位、市场化公司以路为单位任“路员”,全部纳入由城管中队执法队员任“路长”的责任路段,受“路长”统一指挥调度。马路上的大小事,只要找“路长”就行,多头管理变成一门式受理,这是华漕镇诸翟示范区正在全力推行的“路长”责任制。

实行路长制以来,示范区每条路都有了各自的“专管员”,而如何管好自己的“责任田”成了路长们最主要的工作。个头一米九的80后城管队员小徐是保乐路及诸新路的“路长”,他对这两条路段的情况可谓是“门清”,自己巡查发现的、居民投诉的各类问题及时分类处置,找到对应“路员”,跟踪督导,落实整改。诸新路近北青公路是S26入城段的在建工地,夏季雨水多,部分地段下水道不通畅,常有工地泥浆

混合着雨水外溢,造成路面泥水积压,小徐发现后立即通知环卫和市政条线的“路员”调配相关机器前来清理。同时由小徐按照城管执法条线的职责对工地相关责任人约谈,要求做好文明施工的各项措施。半个小时后,在各部门共同努力下污水管道得到疏通,积压泥浆被清理,工地方也表示会做好预防措施。“耳听八方,眼观六路”是路长的必备技能,看着手机里每天上万的巡查步数,及所辖路段越来越高的“颜值”,身为路长的小徐颇感满意。

如今诸翟示范区四横四纵共八条路段的管理责任具体到个人,各项长效管理机制如市容环境卫生责任制、“五定”工作制、联勤联动巡查机制等逐步得到了落实,示范区环境面貌持续改善,市民投诉大幅下降,群众满意度明显提升。 李峰

静安城管机动队砥砺奋进创佳绩

静安区城管机动中队加强执法整治力度,全力推进建筑垃圾执法整治行动,着力解决好市民群众关注的建筑垃圾偷乱倒、土方车泄漏遗撒、施工扰民等问题。查处擅自处置工程渣土3起;无证承运工程渣土3起;车辆未保洁1起;工程渣土运输车辆未封闭2起。

同时,为配合“双随机一公开”食品安全专项整治行动,对区内各类餐饮商户开展全覆盖巡查和随机抽查。机动中队派出多名队员,同市场监管、公安、市容绿化等多部门联合执法,通过建立“一店一档”工作台账,主动



发现和处置问题,对处置餐厨废弃油脂、餐厨垃圾处置台账进行一一核实。从而确保了人民群众的餐桌安全。

下一阶段,机动中队还将继续严格执法,砥砺奋进,让违法违规行为无处遁形,努力维护城市环境秩序和运行安全。 唐震

虹梅中队开展“满意在徐汇”走访活动

日前,在虹梅街道人武部部长马林增的带领下,“满意在徐汇”东兰走访组和虹梅街道中队干部队员到东兰居委,与社区居民和居委干部开展座谈交流活动。

一是开展创全迎检巡查活动。东兰居委按照虹梅街道的统一部署,每天出动12名由居委干部、退休党员、社区居民组成的志愿者队伍,负责桂林路、宜山路、苍梧路等区域的创全宣传及清洁巡查活动。走访组带队领导马林增负责惠工新村和欣嘉苑一至三期的创全迎检工作。虹梅中队与东兰居委志愿者在迎检点位上,一同开展了规范共享单车停放、道路环境卫生保障等

巡查活动,共同为创全迎检工作做出自己的贡献。

二是组织座谈,听取居民意见。走访组听取了东兰居委开展创全迎检的情况汇报,带队领导对东兰居委在迎检工作中做出的努力和取得的成效给予了充分肯定,并希望能够认真总结经验,对照存在的问题,为做好今后的社区管理工作打下坚实基础。对于居民提出的,古美路1068弄小区门前机动车辆乱停放的问题,走访组领导当场表示将向街道及相关部门反映,及时予以解决。会后,走访组联络员和区人大代表陆虎敏还一同到实地进行了查看。

王进荣

图片新闻



创全过程中,徐汇城管长桥中队党员吴斌在平福路巡逻时发现路边有一个长方形黑色物体,疑似垃圾,在责任心的驱使下捡起来一看,原来是一个厚实的钱包,吴斌环顾四周未发现失主,原地等候了十几分钟也未有人前来认领钱包,吴斌遂联系中队领导上交遗

失物。中队利用午休时间清点钱包来查找钱包内可能存在的联系方式,发现钱包内有现金一千余元、数张银行卡、交通卡、身份证和价值不等的外币、提货券等有价证券,未见联系方式,经与警方联系,通过身份证查询,几经辗转,最终联系上了失主吕先生。隔日,吕先生来中队领取失物,向中队队员表示万分谢意。

王前方

天山中队拆除二十年“存量”违建

长宁区天山路街道和城管天山中队结合区域内的实际情况和特点,精心部署和全力展开辖区内的“五违四必”整治工作。城管天山中队的主要职责是负责违法搭建的拆除和居改非的砌墙封门整治。

今年六月,天山中队的综合整治行动进入攻坚克难阶段,开始了针对辖区内玉屏南路、娄山关路和遵义路违法搭建和居改非破墙开店的大规模集中整治。娄山关路从汇金百货到玉屏南路口有成批的餐饮门店,共计41家900余平方米,这些门店建于约二十年前,有其一定的历史背景,虽然长期存在,但均为违法搭建。目前,这些违法搭建建筑暴露出越来越多的社会问题和安全隐患。此处区域内的违法搭建,历届区政府都想解决,但因涉及到众多历史遗留问题和补偿问题,难度较大,始终没有拆除。本次整治行动,借助“五违四必”大势和居民小区改造的诉求,街道对经营商户晓以大义,做了妥善的前期工作,最

终,所有违法建筑在经营商户的理解和配合下被顺利拆除。

天山中队实施的“五违四必”专项整治,部署积极,组织到位,推进有序,执法规范,借助了上海市“五违四必”整治的总体氛围,同时紧密结合辖区内的实际情况和特点,积极与街道相关部门进行有效配合,充分做好法律保障和其他相关拆违保障工作,顺利将诸多存在已久的违法搭建一并拆除,辖区面貌焕然一新,周边居民一致认可。

历时4个月的整治行动共拆除沿街及店后违法建筑3900余平方米,封门砌墙和恢复房屋原貌共670余户。下一步,天山中队将继续加大巡查整治力度,加强后续管控,对破墙开店和违法搭建保持高压态势,为街道创建整洁有序的居民生活环境和打造长宁高品质精细化的精品城区作出新的贡献。

邓

遥卿